

陪妈妈买春联

牟平区文化中心小学 三年级三班

曲昀晨 指导教师 孙妮

快要过年的时候,妈妈说要带我去买春联,我高兴极了,这还是我第一次去买春联呢!
我和妈妈来到了大街上,到处张灯结彩,车水马龙,人来人往,热闹非凡。小摊贩们早早地把自己的商品摆在了街边上,品种齐全,真是应有尽有,琳琅满目啊!我们很快来到了老一中对面,护城河边上挂满了一排排春联,地面上也摆满了财神、福字,就连大树之间也挂满了串串红苹果、红辣椒、中国结和大红灯笼,在阳光的照耀下,红彤彤的、金灿灿的,刺得我都睁不开眼睛了,一派喜气洋洋的景象。去买春联的人络绎不绝,我和妈妈也赶紧挑选起来。对联真多啊!我们左挑右选,不知道选哪一幅好,有祝福家庭和兴旺的:“家顺百事盛,人和万事兴”;有对新春

美好祝福的:“福伴新春到,财随佳节来”;有对事业美好祝愿的:“辉煌事业腾腾起,锦绣前程步步高”;有祝福平安好运的:“车行万里平安路,人走八方好运来”……这么多的对联,真让人眼花缭乱,卖春联的叔叔阿姨满面笑容,一会儿说这幅好,一会儿说那幅妙,终于我们选择了一幅“新春如意年年好,佳节平安步步高”的对联,表示对新春的祝福。最后我和妈妈还挑选了一个大“福”字,苹果形的红底,祥云状的勾边,立体的“福”字两边还刻有金鱼、牡丹花和一支如意,寓意着:连年有余、富贵平安、吉祥如意。
回到家,我们迫不及待地贴上了“福”字和对联,望着焕然一新的大门,我开心地笑了。今后,我还要年年去买春联,把中国的传统文化继续发扬传承下去。

那一刻,真美

牟平区实验中学 初一年级三班 徐平涛 指导教师 曲恒刚

一个夕阳即将落地,彩霞缭绕于天空的秋冬的傍晚,大片大片的晚霞浮在天空,它们那么红,红得令人舒心,红得令人痴迷。它们就如深夜的焰火,如中秋节花好月圆灯笼淡淡散发的幽幽的红光。是那么令人心旷神怡,像静躺在绵柔如丝的席梦思上,置身于幻想的境界中。
暮色如一滴清墨滴在湛蓝的天幕上,渲染着天空。西方的光越来越浓,凝聚在一起,太阳在黑夜来临的一瞬间,将自己所有的光抛撒给大地。霎时间大自然这位画家,用它无声的语言描绘出一个震撼人心的画面。
夜空如一匹锦缎,繁星点缀着夜空,霞光像水粉颜料将碧空染成一个色块,由红到

橙,由橙到黄,由黄到蓝,由蓝到深蓝,由深蓝到黑。每一种颜色与另一种颜色都融于无形之间,是那么井井有条,是那么绮丽。霞光勾勒着远山的轮廓,宛若天成。这是画家的调色盘中找不到的,是大自然赐予人类的视觉盛宴,是对人类精神的恩泽。
就这样,壮丽的景观在感慨中慢慢流逝了,我们要将自己沉浸其中的身心拔出来。太阳积聚的巨大的能量普照了世间的万物,照耀人们前进的道路。而我们所能做的,就是要把握这美好的时光为生活的点点滴滴留下艳丽的景象,不朽的华章。
行笔至此,我还是不得不感慨:
那一刻,真的好美!

快乐除夕夜

烟台双语实验学校 初一年级一班 季恩赐 指导教师 王雁

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”新的一年即将到了,今天便是除夕。
下午,妈妈从一个袋子中拿出了窗花和对联,我便和妈妈开始一同贴窗花和春联了。妈妈拿着两个漂亮的窗花开始往窗上贴,妈妈先将一个窗花贴到一扇窗户的居中位置,然后又把另一个窗花放到另一扇窗户的居中位置,接着又让我看看位置偏不偏,是否合适。
晚上六点,年夜饭开始了,我们一家人团聚在奶奶家,妈妈和奶奶从厨房里端出了许多美味的饭菜,有喷香的香肠,有鲜嫩的牛肉,有营养丰富的海产品,还有对大家身体有益的各种蔬菜,我吃得格外的香。过了一会儿,美味的菜吃得已经差不多了,我便催着妈妈,赶紧煮饺子。几分钟后,锅里发出了“咕噜咕噜”的声响,妈妈告诉我:“再过一会儿,饺子就可以享用了。”不一会儿,热气腾腾

的饺子便端上了桌,我大口大口地吃着,呀!真是太美味了,真是太香了!
吃完饭,我坐在沙发上看电视,忽然爸爸对我说:“走吧,咱们去放烟花吧!”我心想:放烟花,这么棒的主意,太好了。我爽快地答应了。我飞快地穿好衣服,和爸爸来到楼下,爸爸搬出了一个超大型的烟花,放到楼下的空地上,点燃引线,“轰轰轰”,瞬间三枚烟花窜上了天,瞬间又在天空中炸开,变成了五颜六色的烟花。“轰轰轰”,这三枚又像三颗金色的流星飞上了天空,留下了金色的火光。我看着天上美丽的烟花,有的像美丽的花朵,有的像孩子们的笑脸,还有的像五彩缤纷的霓虹灯。伴随着震耳欲聋的鞭炮声,烟花展示着自己的美丽。
美好的除夕夜,是那么短暂,是那么令人留恋。新的一年又来到了,希望这新的一年像烟花那么丰富多彩、五彩缤纷。

触摸劳动者的旋律

星海艺校 五年级一班 孙嘉璐 指导教师 孙育妍

大年三十是个团圆夜,家人们都围坐在一起,吃着年夜饭,欣赏着各式各样的烟火。但许许多多的劳动者们却坚守着自己的岗位。
今年的大年三十我们在和盛祥酒店团聚。呵,好一桌丰盛的酒席,芹菜、花菜、大鱼、大肉、好酒把餐桌打扮得五颜六色,菜香、肉香、酒香溢满了整个房间,让人神魂俱醉,垂涎三尺。大家落座,互相推杯换盏,互相敬酒,在屋子里高声谈笑,好不热闹。
此刻,我的眼光落在了房间的角落里,那里站着一个人,她左手握着右手的小臂垂在身前,怔怔地望着窗外的烟火出神,过了一会儿,她把头转向我们,目光不禁黯然,眼神中流露出无限的羡慕,她无可奈何地摇了摇头,唉声叹气。我心头一酸,心想:和家

人一起吃团圆饭是一件多么幸福的事啊,可惜这些叔叔阿姨们,团圆夜还要坚守岗位。
九点三十五分,酒席终于散了。阿姨整整站了两个多小时,可能是最后一波没走的客人。许多服务员给爷爷奶奶拜完年,送出大门后,匆匆地拿起烟花、鞭炮,在门外放了起来。她们欢呼雀跃,拍手叫好,有点返璞归真的感觉。烟火放完后,服务员们议论纷纷,有的互相拜年,有的询问对方父母的身体状况,有的饥肠辘辘议论会餐,有的却独自矗立,眺望明月。
劳动者的旋律看似平静,音符里却蕴含着一股振奋人心的力量。他们的付出,使千万人民能快乐过年,在此,我向所有大年三十坚守岗位的劳动者致敬,感谢你们用付出,换来了我们快乐幸福的新年!

有家真好

上尧小学 五年级一班 郑梦瑶

看着窗外的雨无情地下着,稀里哗啦,连绵不断,站在窗前想到自己有一个幸福温馨的家,霎那间觉着,有家真好!
家这把大伞无时无刻地保护着我们。爸爸妈妈以顶梁柱的身份撑起了这一个家庭,为我创造了一个良好的学习环境和一个舒适温暖的家庭生活。
有一次,由于考试成绩不好,所以回到家里后,自己一个人躲在屋子里哭。妈妈听见了,急忙走过来,硬问我发生了什么事情,是不是在学校有人欺负我了。
看着妈妈那急切的神情,我哭滴滴地说:“妈妈,我这次考试考得不好。所以很伤心。”妈妈把我从凳子上抱起来说:“没事的啊,下次还可以努力

啊!”妈妈把眼睛咪咪在了一起,笑嘻嘻地对我说。
听了老妈的这番话,我破涕为笑,高兴了。
时间过得真快呀,没几天就到了我的生日,晚上,妈妈在厨房里忙里忙外的。不到五分钟,便大汗淋漓。我站在妈妈的身边,不时的给她擦着汗,让她轻松起来。
爸爸下班回来的第一句话就时:“宝贝,生日快乐!”爸爸高兴地拥抱着我。
晚饭的时间,我们一家子说说笑笑的,好不快乐。窗外的鸟儿在唱狂欢曲,树枝在摇摆舞姿。总而言之,这里的一切都在为我而欢乐呢!
这就是我们一家,快快乐乐地度过了一个个春夏秋冬,有家真好,我爱我家!

我想永远不长大

黄务小学 五年级二班 陈星

“我赢了,哈哈……”听着楼下小孩的笑声,看着他们快乐的玩耍,我仿佛也回到了那个属于自己的童年。
小时候,天是蔚蓝的,草是翠绿的,花是芳香的,我也是快乐的。那时候,我还是一个什么都不懂的小孩,没有忧愁,也没有烦恼。那时候的生活对我来说是无忧无虑的。可是时间不等人,一转眼间,我已经是五年级的学生了。玩耍,嬉闹早已离我远去,属于自己的那片天空也灰沉了,只剩下厚厚的教科书和一张又一张的试卷。我曾经也想过回到童年的日子,走出家门,冲向属于自己的天空。可是刚想起身,又控制住了。生怕玩耍的时间被别的同学超越了自己,会输给别人,会让父母伤心,会给我布置更多的作业。现在玩耍对我而言,已在梦里才能出现的事情。以前,能玩耍对我来说就是快乐的,而现在,只要能考出一个好成绩对我来说,才是快乐的。只要能学

习好,成绩好,我才能松口气。
虽然我知道自己是不可能变回上学前的小孩子了,但是我真的很希望自己不要长大,永远快乐啊!
“燕子去了,有再来的时候;杨柳枯了,有再青的时候;桃花谢了,有再开的时候,但是,聪明的你告诉我,我们的日子为什么一去不复返呢?”是阿,我们的童年为什么一去不复返呢?
现在的家长,望子成龙,望女成凤的心情太急切了,尽管是一年级孩子,也很少有玩的时间了,好不容易盼到双休日了,也被补习班安排得满满的,几乎没有一点玩的时间了,为什么现在的孩子压力这么大呢?唉,真希望自己永远也不长大,停留在那个无忧无虑的童年。
梦想是美好的,而现实却是残酷的,现在的我能做的,只有好好学习,争取以后的生活能轻松一些。

做好自己

牟平区实验中学

初一年级三班 徐平涛

指导教师 曲恒刚

当笔尖与纸接触所发出的沙沙的声音传入耳鼓时,我的心头不禁一颤,时间就在笔尖与纸接触的一瞬间悄然滑过,那样无声无息,让我感慨时间是那样的稍纵即逝!
回首往事,几度雪花飘然而至仿佛就在昨天,不知不觉的浑然中,世界又白了。时间如一位行者,来得匆匆,去得匆匆。
深吸一口气,鼻子充满了清新和惆怅。满载着褶皱般的岁月送归回落的地方,望着那白雪,伸手去抓那逝去的如歌的光阴。然而,接住的雪也融化于无形的手指之间。
庄子云:“人生天地间,若白驹过隙,忽然而已。”捧起双手,大把大把的时间从指间流走。生命就是由这一点一滴建立的。时间是无形的,但努力是有形的。人生下来的那一秒就是生命的倒计时。谁能在这规定的时间内为人生这张白纸挥洒下最艳丽的华章,就已经主宰了生命。然而,能做到这件事的人只有一个,那就是你。

而今,我们脚下的成长之路已经被上一辈的人们踏平,没有坎坷,没有荆棘,更没有崎岖,不需要我们为人类干出轰轰烈烈的大事,也不需要我们在历史上独领风骚,创造惊天动地的丰功伟绩。我们可以从生活做起,从点点滴滴做起,可以舍弃虚荣,去做自己的事业;也可以渺小卑微,去做凝结核心的齿轮;更可以默默无闻,去做任重道远的志士。有时只要做了一点,乃至微乎其微的一件事,你的生命也将会绽放光彩!

我的校园故事

福山区东华小学

三年级五班 戚洪良

指导教师 王志琴

朋友们,你们看到过松柏、草丛、野花吗?它们都藏在我欢乐的校园里呢!
春天,同学们围着松柏玩“老鹰捉小鸡”。这让松柏下经常回荡着欢歌笑语。同学们互相一个人抓着一个人的肩膀,玩得不亦乐乎,真像一只只活泼好动的小猴子!
夏天,同学们手拉手,围着松柏玩“转圈圈”!大家说着,笑着,特别高兴!而松柏呢?它一边用那宽厚的大手抚摸着孩子们的头,一边用粗壮的枝条给孩子们赶走蚊蝇,好像在说:“你们的肉好嫩呀,不要被蚊子咬了!”
秋天,“发现大自然”啦!没想到,平平的山坡竟藏着这么多五彩缤纷的色彩!绿色,近看深,远看浅。阳光一照,许多光斑展现在叶片上,十分美丽。从上方平视整片草丛,草丛里夹杂着小花,黄的黄、红的红、绿的绿,真像童话里的彩色世界!

冬天,同学们在校园里玩打雪仗。雪球嗖嗖地在空中飞舞。一个个雪花炸弹瞬间炸开。雪花四溅,孩子们捧腹大笑。震的雪松上的雪花纷纷下落,不一会儿,我们变成了一个雪人。
校园里的故事多姿多彩,多种多样,你有兴趣加入我们吗?那就来吧!

